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Atenção! Este teste vale 1,5. Todos os cálculos devem ser apresentados.
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1. A Cerâmica Marajó concede uma gratificação mensal a seus funcionários em função da produtividade de cada um convertida em pontos. A relação entre a gratificação e o número de pontos está representada no gráfico a seguir. Observando que, entre 30 e 90 pontos, a variação da gratificação é proporcional à variação do número de pontos, determine a gratificação que um funcionário receberá no mês em que obtiver 100 pontos.

2. Sendo 
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3. Uma bola colocada no chão é chutada para o alto, percorrendo uma trajetória descrita pela expressão quadrática y = –2x2 + 12x, em que y é a altura, dada em metros. A altura máxima atingida pela bola é de:
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4. O gráfico mostrado o é da função f(x) = ax2 + bx + c. 
Podemos afirmar que:
a) a + b + c = –28          b) b – a = 8               c) a + c = –5                             

d) c – a = 5                    e) a + c – b = 0

5. Esboce o gráfico da parábola f(x) = – x2 + 2x + 15, indicando os zeros da função, o vértice, a interseção com o eixo Y e o conjunto imagem.
6. Resolva a inequação: 
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